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VERKENNEN
Petje af voor de verkenners. Degenen die 
zoeken. De mensen die buiten de lijntjes 
gaan. Voor wie nieuwsgierigheid nooit eindigt. 
Voor de mensen die geloven dat er altijd 
meer te weten te komen valt over de wereld. 
Deze Land Rover-collectie is speciaal voor 
hen gecreëerd. Kleding en accessoires die 
gevormd zijn uit dezelfde avonturiersgeest en 
klaar zijn voor alles. Ga op verkenning uit.
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Herleef de epische Darién Gap uitdaging met de Heritage collectie 2018 van 
Land Rover. Een premium assortiment aan kleding, geschenken en accessoires. 
Ontstaan uit de geest van veerkracht en vervaardigd van de beste materialen 

bevat de collectie authentieke afwerking, technische afbeeldingen en het 
marineblauw en goud van deze originele Range Rovers. Het is waar Britse 

iconen van zijn gemaakt.

UITDAGING



XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LDJM585BNB
51LDJM585BNC
51LDJM585BND
51LDJM585BNE

51LDJM585BNF
51LDJM585BNG
51LDJM585BNH
51LDJM585BN3

XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LDHM586NVB
51LDHM586NVC
51LDHM586NVD
51LDHM586NVE

51LDHM586NVF
51LDHM586NVG
51LDHM586NVH
51LDHM586NV3

H E R I TA G E T RU I M E T R I T S V O O R H E R E N

Marineblauwe trui met gewatteerde elleboogstukken, 
geborduurde Darién Gap afwerking en trekkoord met logo.

Kleur   Marineblauw  
Prijs   € 80

L E R E N H E R I TA G E J A S V O O R H E R E N

Bruine leren jas met instelbare riem en Darién Gap rand. 
Voorzien van een geweven badge over de reis en vier diepe 
zakken aan de voorkant.

Kleur   Bruin  
Prijs  € 519

H E R I TA G E C H A M B R AY- S H I R T V O O R H E R E N

Een klassiek chambray-shirt van 100% katoen in blauw met 
geborduurde nummerplaten van expeditiewagens op de 
achterkant.

Kleur   Blauw 
Prijs  € 62 

XS 
S 
M 
L 

51LDSM592BLB
51LDSM592BLC
51LDSM592BLD
51LDSM592BLE

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LDSM592BLF
51LDSM592BLG
51LDSM592BLH
51LDSM592BL3
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H E R I TA G E T- S H I R T M E T T E C H N I S C H E T E K E N I N G  
V O O R H E R E N 

T-shirt met technische tekening van een Range Rover op de 
borst, Darién Gap logo op de achterkant en gestikte rand 
met Heritage kaart.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 37

XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LDTM588NVB
51LDTM588NVC
51LDTM588NVD
51LDTM588NVE

51LDTM588NVF
51LDTM588NVG
51LDTM588NVH
51LDTM588NV3

H E R I TA G E P O L O S H I R T V O O R H E R E N

Getailleerd poloshirt in katoen met geborduurde borstzak en 
label met kaart in contrasterende afwerking. 

Kleur  Marineblauw 
Prijs  € 49

XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LDPM593NVB
51LDPM593NVC
51LDPM593NVD
51LDPM593NVE

51LDPM593NVF
51LDPM593NVG
51LDPM593NVH
51LDPM593NV3

H E R I TA G E P O L O S H I R T V O O R H E R E N

Getailleerd poloshirt in katoen met geborduurde borstzak en 
label met kaart in contrasterende afwerking.  

Kleur  Grijs gemêleerd  
Prijs  € 49

XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LDPM593GMB
51LDPM593GMC
51LDPM593GMD
51LDPM593GME

51LDPM593GMF
51LDPM593GMG
51LDPM593GMH
51LDPM593GM3

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

XS 
S 
M 
L 

51LDTM588GMB
51LDTM588GMC
51LDTM588GMD
51LDTM588GME

51LDTM588GMF
51LDTM588GMG
51LDTM588GMH
51LDTM588GM3

H E R I TA G E T- S H I R T M E T T E C H N I S C H E T E K E N I N G  
V O O R H E R E N 

T-shirt met technische tekening van een Range Rover op de 
borst, Darién Gap logo op de achterkant en gestikte rand 
met Heritage kaart. 

Kleur  Grijs gemêleerd  
Prijs  € 37

H E R I TA G E T- S H I R T V O O R D A M E S

Prachtig getailleerd T-shirt voor dames in marineblauw met 
een klassieke Darién Gap print en een afgewerkte rand met 
Heritage kaart 

Kleur   Marineblauw  
Prijs  € 31

8
10
12
14

51LDTW596NVI
51LDTW596NVJ
51LDTW596NVK
51LDTW596NVL

16
18
20

51LDTW596NVM
51LDTW596NVN
51LDTW596NV2

L E R E N H E R I TA G E J A S V O O R D A M E S

Een zacht leren jas in marineblauw met tailleriem, geweven 
‘story-badge’ en een metalen plaat op binnenkant van de 
sluiting met informatie over de wagens en de reis. 

Kleur   Marineblauw 
Prijs  € 482

8
10
12
14

51LDJW595NVI
51LDJW595NVJ
51LDJW595NVK
51LDJW595NVL

16
18
20

51LDJW595NVM
51LDJW595NVN
51LDJW595NV2

Darién Gap - Heritage collectie
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H E R I TA G E D A R I É N G A P H O E S J E V O O R S A M S U N G 
G A L A X Y 

Blauw hoesje in harde uitvoering voor Galaxy S7 met 
technische tekening Range Rover en Heritage logo.  
Geschikt voor draadloos opladen. 

Kleur   Marineblauw 
Prijs  € 19

51LDPH606NVA

H E R I TA G E D A R I É N G A P H O E S J E V O O R I P H O N E 

Robuust blauw hoesje voor iPhone 7 en 7+ met technische 
tekening Range Rover en Heritage logo. Geschikt voor 
draadloos opladen. 

Kleur    Marineblauw 
Prijs  € 19

7
7+

51LDPH867NVA
51LDPH868NVA

H E R I TA G E D A R I É N G A P F L E S S E N S T O P S 

Blauwe, gele en rode roestvrijstalen flessenstops, 
geïnspireerd op versnellings- en groepenhendels van  
Range Rover. 

Kleur  Meerkleurig  
Prijs  € 55

51LBGF205BKA
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51LDBC602NVA

H E R I TA G E RU G Z A K 

Rugzak van leer en canvas in marineblauw met katoenen 
bekleding van keperstof en Land Rover Heritage merktekens. 
Met binnenvak voor tablet.  

Kleur   Marineblauw 
Prijs  € 116

51LDBC603NVA

H E R I TA G E W E E K E N D TA S 

Klassieke katoenen weekendtas voor het zware werk in 
marineblauwe uitvoering. Met binnenvak met rits, Heritage 
merkteken en afneembare schouderband.  

Kleur    Marineblauw 
Prijs  € 184

KO F F E R V O O R K I N D E R E N 

Een exclusieve, door Globe-Trotter vervaardigde Overland 
Heritage koffer. Met aan de binnenkant een originele 
expeditiekaart; wordt geleverd met een set stickers voor een 
persoonlijk tintje. 

Kleur  Marineblauw
Prijs  € 482

H E R I TA G E KO F F E R 

Een koffer voor de wereldreiziger, in het VK vervaardigd uit 
gevulkaniseerde houtvezelplaat. De katoenen binnenvoering 
is voorzien van een routekaart van de Overland Expedition. 
Wordt geleverd met stickers om de koffer een persoonlijk 
tintje te geven.  

Kleur  Marineblauw 
Prijs  € 1.831

H E R I TA G E W E E K E N D TA S 

Een klassieke katoenen weekendtas voor het zware werk in 
marineblauwe uitvoering.  

Kleur  Marineblauw 
Prijs  € 190

51LBLU580NVA51LBLU204NYA

51LBLU216NVA

U N I S E X H E R I TA G E P E T 

Pet van gemengde wol met klep van kunstleer in ledertint. 
Geborduurd Heritage logo op de voorkant en aan de 
binnenkant afgewerkt met Darién Gap kaart. Instelbare band 
en met metaal afgewerkte bevestigingen. 

Kleur  Grijs gemêleerd 
Prijs  € 25

51LDCH594GMA

Darién Gap - Heritage collectie
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H E R I TA G E D A R I É N G A P E S P R E S S O S E T 

Set van vier porseleinen espressokopjes en -schotels 
met opdruk van de Darién Gap expeditie en technische 
tekeningen van Range Rover.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 74

S E T H E R I TA G E D A R I É N G A P M O K K E N (2 S T U K S) 

Set van twee porseleinen mokken met opdruk van de Darién 
Gap expeditie en technische tekeningen van Range Rover 

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 27

S E T H E R I TA G E D A R I É N G A P O N D E R Z E T T E R S  
(4 S T U K S) 

Set van vier stalen onderzetters, geïnspireerd op de Trans-
Americas Expedition. Verpakt in een blikje met Land Rover 
Heritage logo.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 31

H E R I TA G E D A R I É N G A P M A G N E T I S C H E A G E N D A 

Magnetische agenda met technische tekeningen  
Range Rover. Inclusief twee magneten voor het noteren 
van de maand en de dag met extra magneten voor het 
vastzetten van notities.  

Kleur  Grijs 
Prijs  € 37 

51LDMG611NVA 51LDGF613NVA

51LDGF610GYA

51LDGF612NVA

H E R I TA G E D A R I É N G A P N O T I T I E B L O K 

Een notitieblok in A4-formaat van 96 pagina’s met aan de 
binnenkant een afdruk van de kaart van de Trans-Americas 
Expedition.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 18

51LDNB615NVA

U N I S E X H E R I TA G E R I E M 

Deze elastieken geweven riem is duurzaam en betrouwbaar 
met een leren rand en messing afwerking. Voorzien van het 
Land Rover Heritage logo.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 55 

S/M 
L/XL 
 

51LDGF604NV4
51LDGF604NV6
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U N I S E X H E R I TA G E S J A A L 

Tweekleurige unisex sjaal, geïnspireerd op de Darién  
Gap oversteek. Opdruk bestaat uit vintage kaarten en 
natuurlijke patronen.  

Kleur  Oker/Marineblauw  
Prijs  € 37  

51LDSF597BNA

H E R I TA G E D A R I É N G A P P O R T E F E U I L L E 

Klassieke portefeuille, vervaardigd van glad leer met 
afwerking van de Darién Gap Expedition. Biedt plaats  
aan 6 kaarten.  

Kleur   Marineblauw 
Prijs  € 74

51LDLG600NVA

H E R I TA G E D A R I É N G A P K A A R T H O U D E R 

Tweekleurige lederen kaarthouder in marineblauw en 
bruin met stijlvolle afwerking in reliëf van de Darién Gap 
Expedition. Biedt plaats aan 6 kaarten.  

Kleur  Marineblauw 
Prijs  € 49

51LDLG601NVA

H E R I TA G E D A R I É N G A P PA S P O O R T H O U D E R 

Marineblauwe paspoorthouder, uitgevoerd in glad leer. Met 
afwerking in reliëf over de Darién Gap Expedition op de 
contrasterende bruine binnenkant. 
 
Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 43

51LDLG599NVA

Darién Gap - Heritage collectie
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Onze Lifestyle-collectie is voorbereid op alles wat het leven voor je in petto 
heeft. Deze collectie is gemaakt van robuuste, lichtgewicht en duurzame 
materialen; ontworpen voor stijl, gemaakt om lang mee te gaan. Kleding 

van een klassiek Brits merk en accessoires die op avontuur uitgaan naar het 
volgende niveau tillen. 

ONTSNAPPEN
LIFEST YLE-COLLECTIE



C H A U F F E U R S J A S V O O R H E R E N 

Een chauffeursjas met gewatteerde schoudervlakken, rand 
van kunstleer en Land Rover-merkteken op de voorkant ter 
hoogte van de borst.  

Kleur  Grijs  
Prijs  € 116

XS 
S 
M 
L 

51LAJK041GYB
51LAJK041GYC
51LAJK041GYD
51LAJK041GYE

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LAJK041GYF
51LAJK041GYG
51LAJK041GYH
51LAJK041GY3

J A S VA N G E M E N G D D O N S V O O R H E R E N 

Deze jas van gemengd dons is een uitvoering met instelbare 
zoom en een Land Rover Original Adventure-badge.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 214

XS 
S 
M 
L 

51LDJM643NVB
51LDJM643NVC
51LDJM643NVD
51LDJM643NVE

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LDJM643NVF
51LDJM643NVG
51LDJM643NVH
51LDJM643NV3

2- I N -1- J A S V O O R H E R E N 

Een veelzijdige 2-in-1-jas. Voorzien van een regenbestendige 
technische buitenjas en uitneembare gewatteerde binnenjas 
met warmtereflecterende voering.  

Kleur  Grijs  
Prijs  € 232

XS 
S 
M 
L 

51LBJM306GYB
51LBJM306GYC
51LBJM306GYD
51LBJM306GYE

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LBJM306GYF
51LBJM306GYG
51LBJM306GYH
51LBJM306GY3
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J A S V O O R H E R E N M E T V E R S T E V I G D E N A D E N 

Een lichtgewicht, regenbestendige en ademende jas met 
Terrain Response® pictogrammen op de achterkant.  

Kleur  Grijs  
Prijs  € 226 

XS 
S 
M 
L 

51LDJM654GYB
51LDJM654GYC
51LDJM654GYD
51LDJM654GYE

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LDJM654GYF
51LDJM654GYG
51LDJM654GYH
51LDJM654GY3

S O F T S H E L L M E T R I T S V O O R H E R E N 

Een softshell voor heren met rits, voorzien van markering 
met woordmerk op de borst en Terrain Response® 
pictogrammen op de achterkant.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 80

XS 
S 
M 
L 

51LCJM326NVB
51LCJM326NVC
51LCJM326NVD
51LCJM326NVE

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LCJM326NVF
51LCJM326NVG
51LCJM326NVH
51LCJM326NV3

L I C H T G E W I C H T J A S V O O R H E R E N 

Een lichtgewicht herenjas in marineblauw die kan worden 
opgevouwen in een draagtas die is voorzien van Terrain 
Response® pictogram. 

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 110 

XS 
S 
M 
L 

51LDJM544NVB
51LDJM544NVC
51LDJM544NVD
51LDJM544NVE

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LDJM544NVF
51LDJM544NVG
51LDJM544NVH
51LDJM544NV3

B O DY WA R M E R VA N G E M E N G D D O N S  
V O O R H E R E N 

Deze marineblauwe bodywarmer van gemengd dons is 
voorzien van een met koord instelbare zoom.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 184 

XS 
S 
M 
L 

51LDJM644NVB
51LDJM644NVC
51LDJM644NVD
51LDJM644NVE

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LDJM644NVF
51LDJM644NVG
51LDJM644NVH
51LDJM644NV3

F L E E C E M E T R I T S V O O R H E R E N 

Deze sobere fleece met rits is voorzien van  
Land Rover-woordmerk op de borst en Terrain Response® 
pictogrammen.  

Kleur  Zwart 
Prijs  € 74

XS 
S 
M 
L 

51LDJM545BKB
51LDJM545BKC
51LDJM545BKD
51LDJM545BKE

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LDJM545BKF
51LDJM545BKG
51LDJM545BKH
51LDJM545BK3

G E B R E I D E T RU I M E T R I T S V O O R H E R E N 

Trui met ritssluiting en opgestikte borstzakken. Voorzien 
van afgewerkte elleboogstukken, geribbelde manchetten, 
zakken en zoom.  

Kleur  Grijs  
Prijs  € 68

XS 
S 
M 
L 

51LCZM325GMB
51LCZM325GMC
51LCZM325GMD
51LCZM325GME

XL 
XXL 
XXXL 
 

51LCZM325GMF
51LCZM325GMG
51LCZM325GMH

Lifestyle-collectie

15



C A P U C H O N S W E AT E R M E T R I T S V O O R H E R E N 

Deze capuchonsweater met rits in twee kleuren is voorzien 
van een gewatteerde capuchon en een Land Rover-logo op 
de borst. 

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 68

XS 
S 
M 
L 

51LDHM950NVB
51LDHM950NVC
51LDHM950NVD
51LDHM950NVE

XL 
XXL 
XXXL 

51LDHM950NVF
51LDHM950NVG
51LDHM950NVH

C A P U C H O N S W E AT E R M E T R I T S V O O R H E R E N 

Deze capuchonsweater met rits is voorzien van een 
gewatteerde capuchon en een Land Rover-logo op de borst. 

Kleur  Grijs gemêleerd  
Prijs  € 68 

XS 
S 
M 
L 

51LDHM950GMB
51LDHM950GMC
51LDHM950GMD
51LDHM950GME

XL 
XXL 
XXXL 

51LDHM950GMF
51LDHM950GMG
51LDHM950GMH

C A P U C H O N S W E AT E R M E T R I T S V O O R H E R E N 

Deze capuchonsweater met rits in twee kleuren is voorzien 
van een gewatteerde capuchon en een Land Rover-logo op 
de borst. 

Kleur  Groen
Prijs  € 68 

XS 
S 
M 
L 

51LCHM324GNB
51LCHM324GNC
51LCHM324GND
51LCHM324GNE

XL 
XXL 
XXXL 

51LCHM324GNF
51LCHM324GNG
51LCHM324GNH

P O L O S H I R T V O O R H E R E N M E T L A N D R O V E R 
L O G O

Poloshirt van 100% katoen met Land Rover Terrain en  
Land Rover-logo.

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 37 

P O L O S H I R T V O O R H E R E N M E T L A N D R O V E R 
L O G O

Poloshirt van 100% katoen met Land Rover Terrain en  
Land Rover-logo.

Kleur  Wit 
Prijs  € 37 

P O L O S H I R T V O O R H E R E N M E T L A N D R O V E R 
L O G O

Poloshirt van 100% katoen met Land Rover Terrain en  
Land Rover-logo.

Kleur  Groen 
Prijs  € 37  

XS 
S 
M 
L 

51LBPM078GNB
51LBPM078GNC
51LBPM078GND
51LBPM078GNE

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LBPM078GNF
51LBPM078GNG
51LBPM078GNH
51LBPM078GN3

XS 
S 
M 
L 

51LATM017NVB
51LATM017NVC
51LATM017NVD
51LATM017NVE

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LATM017NVF
51LATM017NVG
51LATM017NVH
51LATM017NV3

XS 
S 
M 
L 

51LBPM078WTB
51LBPM078WTC
51LBPM078WTD
51LBPM078WTE

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LBPM078WTF
51LBPM078WTG
51LBPM078WTH
51LBPM078WT3
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XS 
S 
M 
L 

T- S H I R T V O O R H E R E N M E T L A N D R O V E R 
L O G O 
 
Dit klassieke T-shirt van 100% katoen is voorzien van het Land 
Rover-logo op de borst en Terrain Response® pictogrammen 
op de mouw.  

Kleur  Wit 
Prijs  € 25

51LATM014WTB
51LATM014WTC
51LATM014WTD
51LATM014WTE

XL 
XXL 
XXXL
XXXXL

51LATM014WTF
51LATM014WTG
51LATM014WTH
51LATM014WT3

T- S H I R T V O O R H E R E N M E T L A N D R O V E R 
L O G O 
 
Dit klassieke T-shirt van 100% katoen is voorzien van het Land 
Rover-logo op de borst en Terrain Response® pictogrammen 
op de mouw. 

Kleur  Grijs  
Prijs  € 25

T- S H I R T V O O R H E R E N M E T  
D E F E N D E R- P R I N T E N L A N D R O V E R L O G O

Een T-shirt van 100% katoen met labels met een Oxford- en 
een Cambridge-nummerplaat in de zoom en zijsplit met 
kaart van de expeditie en Defender-print. 

Kleur  Wit 
Prijs  € 31 

XS 
S 
M 
L 

51LBTM159WTB
51LBTM159WTC
51LBTM159WTD
51LBTM159WTE

XL 
XXL 
XXXL 
 

51LBTM159WTF
51LBTM159WTG
51LBTM159WTH

T- S H I R T V O O R H E R E N M E T  
D E F E N D E R- P R I N T E N L A N D R O V E R L O G O

Een T-shirt van 100% katoen met labels met een Oxford- en 
een Cambridge-nummerplaat in de zoom en zijsplit met 
kaart van de expeditie en Defender-print.  

Kleur  Blauw 
Prijs  € 31

XS 
S 
M 
L 

51LBTM159BLB
51LBTM159BLC
51LBTM159BLD
51LBTM159BLE

XL 
XXL 
XXXL 
 

51LBTM159BLF
51LBTM159BLG
51LBTM159BLH

XS 
S 
M 
L 

51LATM014GMB
51LATM014GMC
51LATM014GMD
51LATM014GME

XL 
XXL 
XXXL

51LATM014GMF
51LATM014GMG
51LATM014GMH

Lifestyle-collectie
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T- S H I R T V O O R H E R E N M E T P R I N T VA N  
D E U N I O N J A C K 

Een T-shirt van 100% katoen met een grote afdruk van een 
vlag op de borst en Land Rover-logo. 

Kleur  Groen 
Prijs  € 31 

XS 
S 
M 
L 

51LBTM088GNB
51LBTM088GNC
51LBTM088GND
51LBTM088GNE

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LBTM088GNF
51LBTM088GNG
51LBTM088GNH
51LBTM088GN3

T- S H I R T V O O R H E R E N M E T P R I N T VA N  
D E U N I O N J A C K 

Een T-shirt van 100% katoen met een grote afdruk van een 
vlag op de borst en Land Rover-logo. 

Kleur  Grijs gemêleerd  
Prijs  € 31 

XS 
S 
M 
L 

51LATM016GMB
51LATM016GMC
51LATM016GMD
51LATM016GME

XL 
XXL 
XXXL 

51LATM016GMF
51LATM016GMG
51LATM016GMH

T- S H I R T V O O R H E R E N M E T P R I N T VA N  
D E U N I O N J A C K 

Een T-shirt van 100% katoen met een grote afdruk van een 
vlag op de borst en Land Rover-logo. 

Kleur  Wit 
Prijs  € 31 

XS 
S 
M 
L 

51LATM016WTB
51LATM016WTC
51LATM016WTD
51LATM016WTE

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LATM016WTF
51LATM016WTG
51LATM016WTH
51LATM016WT3

T- S H I R T V O O R H E R E N M E T P R I N T VA N  
D E U N I O N J A C K 

Een T-shirt van 100% katoen met een grote afdruk van een 
vlag op de borst en Land Rover-logo. 

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 31 

XS 
S 
M 
L 

51LATM016NVB
51LATM016NVC
51LATM016NVD
51LATM016NVE

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LATM016NVF
51LATM016NVG
51LATM016NVH
51LATM016NV3

XS 
S 
M 
L 

T- S H I R T V O O R H E R E N M E T H E R I TA G E L O G O 

Een T-shirt van 100% katoenen jersey met ingeweven Oxford- 
en Cambridge-nummerplaten en rand met expeditiekaart. 

Kleur  Blauw
Prijs  € 31 

51LBTM168BLB
51LBTM168BLC
51LBTM168BLD
51LBTM168BLE

XL 
XXL 
XXXL 
 

51LBTM168BLF
51LBTM168BLG
51LBTM168BLH

T- S H I R T M E T R E I S S T E M P E L V O O R H E R E N 

Exclusief Heritage T-shirt met een iconische opdruk van een 
Defender-reisstempel en in de zoom ingeweven Oxford- en 
Cambridge-nummerplaten. 
 
Kleur  Blauw 
Prijs  € 31  

XS 
S 
M 
L 

51LBTM165BLB
51LBTM165BLC
51LBTM165BLD
51LBTM165BLE

XL 
XXL 
XXXL 

51LBTM165BLF
51LBTM165BLG
51LBTM165BLH
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T- S H I R T V O O R H E R E N M E T A D V E N T U R E P R I N T 

T-shirt van 100% katoen met Adventure print. Een zacht 
aanvoelend T-shirt met een origineel ontwerp op de 
voorkant en Terrain Response® pictogrammen op de mouw. 
 
Kleur  Grijs gemêleerd  
Prijs  € 31 

XS 
S 
M 
L 

51LBTM098GMB
51LBTM098GMC
51LBTM098GMD
51LBTM098GME

XL 
XXL 
XXXL 

51LBTM098GMF
51LBTM098GMG
51LBTM098GMH

P E T M E T L A N D R O V E R- L O G O 

Deze stijlvolle pet met Land Rover-logo is voorzien van een 
geborduurd logo en Terrain Response® pictogrammen. 

Kleur  Grijs gemêleerd  
Prijs  € 19  

51LDCH667GMA

P E T M E T L A N D R O V E R- L O G O 

Deze stijlvolle pet met Land Rover-logo is voorzien van een 
geborduurd logo en Terrain Response® pictogrammen. 

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 19 

51LDCH667NVA

OX F O R D - S H I R T V O O R H E R E N 

Stoer Oxford-shirt voor heren van 100% katoen met  
Land Rover-woordmerk op de borstzak en knopen met 
merkteken. 

Kleur  Blauw 
Prijs  € 55 

XS 
S 
M 
L 

51LCSM327BLB
51LCSM327BLC
51LCSM327BLD
51LCSM327BLE

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LCSM327BLF
51LCSM327BLG
51LCSM327BLH
51LCSM327BL3

Lifestyle-collectie



J A S VA N G E M E N G D D O N S V O O R D A M E S

Een nauwsluitende jas in marineblauw met vulling 
van gemengd dons. Voorzien van Terrain Response® 
pictogrammen en instelbare zoom.

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 208

8
10
12
14

51LDJW848NVI
51LDJW848NVJ
51LDJW848NVK
51LDJW848NVL

16
18
20

51LDJW848NVM
51LDJW848NVN
51LDJW848NV2

B O DY WA R M E R VA N G E M E N G D D O N S  
V O O R D A M E S

Deze marineblauwe getailleerde bodywarmer voor dames is 
voorzien van vulling in gemengd dons en Terrain Response® 
pictogrammen op de achterkant. Ook voorzien van een 
instelbare zoom.

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 177

8
10
12
14

51LDJW849NVI
51LDJW849NVJ
51LDJW849NVK
51LDJW849NVL

16
18
20

51LDJW849NVM
51LDJW849NVN
51LDJW849NV2

C H A U F F E U R S J A S V O O R D A M E S

Zwarte chauffeursjas met gewatteerde schouderdelen,  
grill-patroon aan de binnenkant en Land Rover-logo.

Kleur  Zwart 
Prijs  € 110

8
10
12
14

51LDJW649BKI
51LDJW649BKJ
51LDJW649BKK
51LDJW649BKL

16
18
20

51LDJW649BKM
51LDJW649BKN
51LDJW649BK2
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F L E E C E M E T R I T S V O O R D A M E S

Een fleece met rits in antraciet met geborduurd woordmerk 
op de borst Terrain Response® pictogrammen op de 
achterkant.

Kleur  Zwart 
Prijs  € 74 

8
10
12
14

51LDJW553BKI
51LDJW553BKJ
51LDJW553BKK
51LDJW553BKL

16
18
20

51LDJW553BKM
51LDJW553BKN
51LDJW553BK2

C A P U C H O N S W E AT E R M E T R I T S V O O R D A M E S

Deze capuchonsweater met rits is voorzien van contrasterend 
borduurwerk met botanische print in de voering van de 
capuchon.

Kleur  Grijs gemêleerd  
Prijs  € 68

8
10
12
14

51LDHW951GMI
51LDHW951GMJ
51LDHW951GMK
51LDHW951GML

16
18
20

51LDHW951GMM
51LDHW951GMN
51LDHW951GM2

8
10
12
14

51LDHW951NVI
51LDHW951NVJ
51LDHW951NVK
51LDHW951NVL

16
18
20

51LDHW951NVM
51LDHW951NVN
51LDHW951NV2

C A P U C H O N S W E AT E R M E T R I T S V O O R D A M E S

Deze capuchonsweater met rits is voorzien van contrasterend 
borduurwerk met botanische print in de voering van de 
capuchon.

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 68

B O DY WA R M E R V O O R D A M E S

Deze gewatteerde bodywarmer met ruitvormig stiksel is 
uitgerust met een subtiele botanische opdruk op de voering, 
zijzakken en een silicone Land Rover-logo met woordmerk.

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 98

L I C H T G E W I C H T J A S V O O R D A M E S

Een getailleerde regenbestendige jas voor dames die kan 
worden opgevouwen in een draagtas met Land Rover-logo.

Kleur  Groenblauw 
Prijs  € 80 

S O F T S H E L L M E T R I T S V O O R D A M E S

Deze softshell met rits is voorzien van merktekens op de 
borst met woordmerk op de borst en Terrain Response® 
pictogrammen op de achterkant.

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 104

10
12
14
16

51LCJW331NVJ
51LCJW331NVK
51LCJW331NVL
51LCJW331NVM

18 51LCJW331NVN 8
10
12
14

51LCJW330BLI
51LCJW330BLJ
51LCJW330BLK
51LCJW330BLL

16
18
20

51LCJW330BLM
51LCJW330BLN
51LCJW330BL2

8
10
12
14

51LDJW552NVI
51LDJW552NVJ
51LDJW552NVK
51LDJW552NVL

16
18
20

51LDJW552NVM
51LDJW552NVN
51LDJW552NV2

Lifestyle-collectie
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P O L O S H I R T V O O R D A M E S M E T L A N D R O V E R  
L O G O 
 
Een klassiek getailleerd poloshirt voor dames met een 
botanische opdruk op de binnenkant van de sluiting, 
maken de kraag en een ovaal logo op de borst en Terrain 
Response® pictogrammen op de mouw.

Kleur  Wit
Prijs  € 35

8
10
12
14

51LAPL011WTI
51LAPL011WTJ
51LAPL011WTK
51LAPL011WTL

16
18
20

51LAPL011WTM
51LAPL011WTN
51LAPL011WT2

8
10
12
14

51LBPL120TEI
51LBPL120TEJ
51LBPL120TEK
51LBPL120TEL

16
18
20

51LBPL120TEM
51LBPL120TEN
51LBPL120TE2

8
10
12
14

51LCPW333COI
51LCPW333COJ
51LCPW333COK
51LCPW333COL

16
18

51LCPW333COM
51LCPW333CON

P O L O S H I R T V O O R D A M E S M E T L A N D R O V E R  
L O G O 
 
Een klassiek getailleerd poloshirt voor dames met een 
botanische opdruk op de binnenkant van de sluiting, 
maken de kraag en een ovaal logo op de borst en Terrain 
Response® pictogrammen op de mouw.

Kleur  Groenblauw
Prijs  € 35

P O L O S H I R T V O O R D A M E S M E T L A N D R O V E R  
L O G O 
 
Een klassiek getailleerd poloshirt voor dames met een 
botanische opdruk op de binnenkant van de sluiting, 
maken de kraag en een ovaal logo op de borst en Terrain 
Response® pictogrammen op de mouw.

Kleur  Koraal  
Prijs  € 35

T- S H I R T V O O R D A M E S M E T U N I O N J A C K P R I N T

T-shirt met afbeelding van de Union Jack op de borst in grijs. 
Lipje met woordmerk op de mouw en zijsplitjes.

Kleur  Grijs gemêleerd  
Prijs  € 26 

8
10
12
14

51LBTW130GMI
51LBTW130GMJ
51LBTW130GMK
51LBTW130GML

16
18

51LBTW130GMM
51LBTW130GMN

T- S H I R T V O O R D A M E S M E T U N I O N J A C K P R I N T

T-shirt met afbeelding van de Union Jack op de borst in roze. 
Lipje met woordmerk op de mouw en zijsplitjes.

Kleur  Roze 
Prijs  € 26

8
10
12
14

51LBTW130PNI
51LBTW130PNJ
51LBTW130PNK
51LBTW130PNL

16
18

51LBTW130PNM
51LBTW130PNN

T- S H I R T V O O R D A M E S M E T A D V E N T U R E P R I N T

Grijs gemêleerd T-shirt met opdruk met verweerd effect. 
Ovalen logo op de mouw met dubbele afwerking langs de 
mouwen en zoom.

Kleur  Grijs gemêleerd  
Prijs  € 31

8
10
12
14

51LBTW140GMI
51LBTW140GMJ
51LBTW140GMK
51LBTW140GML

16
18

51LBTW140GMM
51LBTW140GMN
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D A M E S G R A P H I C T- S H I R T

Dit klassieke, getailleerde T-shirt is voorzien van een groot 
logo en botanische opdruk op de borst. Met zijsplitjes en 
een lipje aan de zijkant met woordmerk.

Kleur  Wit 
Prijs  € 31

D A M E S G R A P H I C T- S H I R T

Dit klassieke, getailleerde T-shirt is voorzien van een groot 
logo en botanische opdruk op de borst. Met zijsplitjes en 
een lipje aan de zijkant met woordmerk.

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 31 

8
10
12
14

51LCTW329WTI
51LCTW329WTJ
51LCTW329WTK
51LCTW329WTL

16
18
20

51LCTW329WTM
51LCTW329WTN
51LCTW329WT2

8
10
12
14

51LCTW329NVI
51LCTW329NVJ
51LCTW329NVK
51LCTW329NVL

16
18
20

51LCTW329NVM
51LCTW329NVN
51LCTW329NV2

T- S H I R T V O O R D A M E S M E T L A N D R O V E R  
L O G O 
 
Getailleerd T-shirt met Land Rover-logo op de borst en 
Terrain Response® pictogrammen op de mouw.

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 25

8
10
12
14

51LBTW135NVI
51LBTW135NVJ
51LBTW135NVK
51LBTW135NVL

16
18
20

51LBTW135NVM
51LBTW135NVN
51LBTW135NV2

T- S H I R T V O O R D A M E S M E T L A N D R O V E R  
L O G O 
 
Getailleerd T-shirt met Land Rover-logo op de borst en 
Terrain Response® pictogrammen op de mouw. 

Kleur  Grijs gemêleerd  
Prijs  € 25

8
10
12
14

51LBTW135GMI
51LBTW135GMJ
51LBTW135GMK
51LBTW135GML

16
18

51LBTW135GMM
51LBTW135GMN

T- S H I R T V O O R D A M E S M E T L A N D R O V E R  
L O G O
 
Getailleerd T-shirt met Land Rover-logo op de borst en 
Terrain Response® pictogrammen op de mouw.

Kleur  Wit 
Prijs  € 25 

8
10
12
14

51LBTW135WTI
51LBTW135WTJ
51LBTW135WTK
51LBTW135WTL

16
18
20

51LBTW135WTM
51LBTW135WTN
51LBTW135WT2

T- S H I R T V O O R D A M E S M E T L A N D R O V E R  
L O G O 
 
Getailleerd T-shirt met Land Rover-logo op de borst en 
Terrain Response® pictogrammen op de mouw.

Kleur  Groenblauw 
Prijs  € 25

8
10
12
14

51LCTW135BLI
51LCTW135BLJ
51LCTW135BLK
51LCTW135BLL

16
18

51LCTW135BLM
51LCTW135BLN

Lifestyle-collectie

23





25

Maak de kleintjes klaar voor het buitenleven met deze fantastische nieuwe 
collectie. De beste kleding en topaccessoires, allemaal ontworpen voor die 

kleine avonturen. Gemaakt van lichtgewicht en duurzame stoffen is deze 
collectie bestand tegen kinderen en spelen. En bewijs dat je altijd plezier  

kunt hebben.

KL AUTEREN
KINDERCOLLECTIE



G E WAT T E E R D E J A S V O O R M E I S J E S 

Nauwsluitende gewatteerde jas in ruitpatroon met corduroy 
kraag, Adventure-opdruk in de voering, pofmouwen en 
afwerking op de zakken.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 74

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LDJC569NVO
51LDJC569NVP
51LDJC569NVQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LDJC569NVR
51LDJC569NVS

B O DY WA R M E R V O O R M E I S J E S 

Gewatteerde bodywarmer met ruitvormig stiksel in 
marineblauw. Voorzien van Adventure-opdruk op de 
binnenvoering, Adventure logo op de borst en ovalen  
Land Rover-logo op de achterkant van de kraag.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 55

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LDJC570NVO
51LDJC570NVP
51LDJC570NVQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

B O DY WA R M E R V O O R M E I S J E S 

Gewatteerde bodywarmer met ruitvormig stiksel in 
marineblauw. Voorzien van Adventure-opdruk op de 
binnenvoering, Adventure logo op de borst en ovalen Land 
Rover-logo op de achterkant van de kraag.  

Kleur  Pruim 
Prijs  € 55

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LCJC338PLO
51LCJC338PLP
51LCJC338PLQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LCJC338PLR
51LCJC338PLS

51LDJC570NVR
51LDJC570NVS
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T- S H I R T M E T O F F R O A D P R I N T V O O R M E I S J E S 

Een dynamisch uitgevoerde opdruk in drie kleuren op een 
T-shirt van 100% katoenen jersey. 

Kleur  Roze
Prijs  € 23 

T- S H I R T M E T O F F R O A D P R I N T V O O R M E I S J E S 

Een dynamisch uitgevoerde opdruk in drie kleuren op een 
T-shirt van 100% katoenen jersey. 

Kleur  Pruim 
Prijs  € 23  

T- S H I R T M E T O F F R O A D P R I N T V O O R M E I S J E S 

Een dynamisch uitgevoerde opdruk in drie kleuren op een 
T-shirt van 100% katoenen jersey.  

Kleur  Wit 
Prijs  € 23 

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LBTC278PNO
51LBTC278PNP
51LBTC278PNQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LBTC278PNR
51LBTC278PNS

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LBTC278PLO
51LBTC278PLP
51LBTC278PLQ

51LBTC278WTO
51LBTC278WTP
51LBTC278WTQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LBTC278PLR
51LBTC278PLS

51LBTC278WTR
51LBTC278WTS

T- S H I R T V O O R M E I S J E S 

Een leuk T-shirt van 100% katoen met een opdruk van 
Defender voor kinderen, pofmouwen en afwerking in 
contrasterende kleur.  

Kleur  Groen 
Prijs  € 23 

T- S H I R T V O O R M E I S J E S 

Een leuk T-shirt van 100% katoen met een opdruk van 
Defender voor kinderen, pofmouwen en afwerking in 
contrasterende kleur.  

Kleur  Paars 
Prijs  € 23 

T- S H I R T V O O R M E I S J E S 

Een leuk T-shirt van 100% katoen met een opdruk van 
Defender voor kinderen, pofmouwen en afwerking in 
contrasterende kleur. 

Kleur  Wit 
Prijs  € 23 

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LDTC572GNO
51LDTC572GNP
51LDTC572GNQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LDTC572GNR
51LDTC572GNS

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LDTC572PUO
51LDTC572PUP
51LDTC572PUQ

51LDTC572WTO
51LDTC572WTP
51LDTC572WTQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LDTC572PUR
51LDTC572PUS

51LDTC572WTR
51LDTC572WTS

Kindercollectie
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C A P U C H O N S W E AT E R M E T R I T S V O O R M E I S J E S 

Een capuchonsweater voor meisjes, gemaakt van een mix 
van zacht geborstelde katoenen jersey en polyester met 
wijdvallende capuchon, contrasterende zijvlakken en biezen 
bij de zoom en de manchetten. 

Kleur  Pruim 
Prijs  € 49

51LBHC277PLO
51LBHC277PLP
51LBHC277PLQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LBHC277PLR
51LBHC277PLS

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

C A P U C H O N S W E AT E R V O O R M E I S J E S 

Paarse capuchonsweater met gewatteerde voorzakken en 
Adventure print aan de binnenkant van de capuchon.  

Kleur  Paars 
Prijs  € 49 

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LDEC574PUO
51LDEC574PUP
51LDEC574PUQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LDEC574PUR
51LDEC574PUS

P O L O S H I R T V O O R M E I S J E S 

Een poloshirt voor meisjes van 100% katoen met pofmouwen 
en contrasterende rand bij de kraag en manchetten. 

Kleur  Paars 
Prijs  € 31

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LDPC571PUO
51LDPC571PUP
51LDPC571PUQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LDPC571PUR
51LDPC571PUS

P O L O S H I R T V O O R M E I S J E S 

Een poloshirt voor meisjes van 100% katoen met pofmouwen 
en contrasterende rand bij de kraag en manchetten. 

Kleur  Groen 
Prijs  € 31

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LDPC571GNO
51LDPC571GNP
51LDPC571GNQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LDPC571GNR
51LDPC571GNS

P O L O S H I R T V O O R M E I S J E S 

Een poloshirt voor meisjes van 100% katoen met pofmouwen 
en contrasterende rand bij de kraag en manchetten.  

Kleur  Roze 
Prijs  € 31

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LCPC339PNO
51LCPC339PNP
51LCPC339PNQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LCPC339PNR
51LCPC339PNS

P O L O S H I R T V O O R M E I S J E S 

Een poloshirt voor meisjes van 100% katoen met pofmouwen 
en contrasterende rand bij de kraag en manchetten.

Kleur  Wit 
Prijs  € 31 

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LDPC571WTO
51LDPC571WTP
51LDPC571WTQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LDPC571WTR 
51LDPC571WTS
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G E WAT T E E R D E J A S V O O R J O N G E N S 

Een gewatteerde marineblauwe jas met vier grote zakken, 
Outdoor Adventure logo’s op de mouw, voering met 
Adventure-opdruk en contrasterende stukken.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 74

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LDJC563NVO
51LDJC563NVP
51LDJC563NVQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LDJC563NVR
51LDJC563NVS

G E WAT T E E R D E B O DY WA R M E R V O O R J O N G E N S 

Duurzame bodywarmer met ruitvormig stiksel in 
marineblauw Adventure logo op de voering, Outdoor 
Adventure-badge en stijlvolle opgenaaide zakken met 
contrasterende bruine rand. 

Kleur  Bruin 
Prijs  € 55 

B O DY WA R M E R V O O R J O N G E N S 

Leuke bodywarmer in marineblauw en oranje met modern 
ontworpen hexagonale opdruk aan de binnenkant en een 
Off-Road logo op de borst.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 55 

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LDJC564BNO
51LDJC564BNP
51LDJC564BNQ

51LCJC336NVO
51LCJC336NVP
51LCJC336NVQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LDJC564BNR
51LDJC564BNS

51LCJC336NVR
51LCJC336NVS

V E S T M E T R I T S V O O R J O N G E N S 

Een comfortabel marineblauw sweatshirt met Outdoor 
Adventure logo en gewatteerde stukken op de achterkant, 
borst en zakken. Inclusief inritsbare capuchon. 

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 62

V E S T M E T R I T S V O O R J O N G E N S 

Dit vest van sweat-stof met rits heeft slijtvaste gewatteerde 
stukken, geribbelde manchetten en kraag en een geweven 
Land Rover Off Road logo op de borst. 

Kleur  Grijs gemêleerd  
Prijs  € 49 

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LDEC568NVO
51LDEC568NVP
51LDEC568NVQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LDEC568NVR
51LDEC568NVS

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LCZC337GMO
51LCZC337GMP
51LCZC337GMQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LCZC337GMR
51LCZC337GMS

Kindercollectie
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T- S H I R T V O O R J O N G E N S 

T-shirt van 100% katoen met vetgedrukte afbeelding van 
Junior Defender. Heeft ook een label met logo aan de zijkant 
en afwerking in contrasterende kleur 

Kleur  Oranje 
Prijs  € 23

T- S H I R T V O O R J O N G E N S 

T-shirt van 100% katoen met vetgedrukte afbeelding van 
Junior Defender. Heeft ook een label met logo aan de zijkant 
en afwerking in contrasterende kleur 

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 23

T- S H I R T V O O R J O N G E N S 

T-shirt van 100% katoen met vetgedrukte afbeelding van 
Junior Defender. Heeft ook een label met logo aan de zijkant 
en afwerking in contrasterende kleur  

Kleur  Grijs gemêleerd  
Prijs  € 23

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LDTC566NVO
51LDTC566NVP
51LDTC566NVQ

51LDTC566GMO
51LDTC566GMP
51LDTC566GMQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LDTC566NVR
51LDTC566NVS

51LDTC566GMR
51LDTC566GMS

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LDTC566RDO
51LDTC566RDP
51LDTC566RDQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LDTC566RDR
51LDTC566RDS

T- S H I R T V O O R J O N G E N S M E T  
O F F R O A D O P D RU K 

Een duurzaam T-shirt van 100% katoenen jersey met leuke 
opdruk in drie kleuren. 

Kleur  Oranje 
Prijs  € 23

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LCTC281ORO
51LCTC281ORP
51LCTC281ORQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LCTC281ORR
51LCTC281ORS

T- S H I R T V O O R J O N G E N S M E T  
O F F R O A D O P D RU K 

Een duurzaam T-shirt van 100% katoenen jersey met leuke 
opdruk in drie kleuren. 

Kleur  Wit 
Prijs  € 23

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LBTC281WTO
51LBTC281WTP
51LBTC281WTQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LBTC281WTR
51LBTC281WTS

P O L O S H I R T V O O R J O N G E N S 

Poloshirt van 100% katoen met katoenen stukken op de 
zijgedeelten voor ventilatie, tweekleurige contrasterende 
bies op de kraag en On The Road logo.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 31

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LCPC334NVO
51LCPC334NVP
51LCPC334NVQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LCPC334NVR
51LCPC334NVS
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P O L O S H I R T V O O R J O N G E N S 

Stoer poloshirt van 100% katoen met duurzame katoenen 
stukken op de zijgedeelten voor ventilatie en contrasterende 
rand bij de kraag en de manchetten.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 31

P O L O S H I R T V O O R J O N G E N S 

Stoer poloshirt van 100% katoen met duurzame katoenen 
stukken op de zijgedeelten voor ventilatie en contrasterende 
rand bij de kraag en de manchetten

Kleur  Grijs gemêleerd  
Prijs  € 31

P O L O S H I R T V O O R J O N G E N S 

Stoer poloshirt van 100% katoen met duurzame katoenen 
stukken op de zijgedeelten voor ventilatie en contrasterende 
rand bij de kraag en de manchetten. 

Kleur  Oranje 
Prijs  € 31

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LDPC565NVO
51LDPC565NVP
51LDPC565NVQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LDPC565NVR
51LDPC565NVS

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LDPC565GMO
51LDPC565GMP
51LDPC565GMQ

51LDPC565RDO
51LDPC565RDP
51LDPC565RDQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LDPC565GMR
51LDPC565GMS

51LDPC565RDR
51LDPC565RDS

P O L O S H I R T V O O R J O N G E N S 

Poloshirt, gemaakt van 100% katoen met sluiting met  
drie knopen en Terrain Response® logo voor kinderen  
op de borst.  

Kleur  Grijs gemêleerd  
Prijs  € 31  

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LCPC355GMO
51LCPC355GMP
51LCPC355GMQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LCPC355GMR
51LCPC355GMS

S E T M E T M U T S/S J A A L / H A N D S C H O E N E N  
V O O R K I N D E R E N 

Warme en duurzame set van muts, sjaal en handschoenen 
in marineblauw met Outdoor Adventure logo en geribbelde 
afwerking.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 31

51LDGF639NVA

S E T M E T M U T S/S J A A L / H A N D S C H O E N E N  
V O O R K I N D E R E N

Set van muts, sjaal en handschoenen in roze en paars met 
Outdoor Adventure logo en geribbelde afwerking.  

Kleur  Paars 
Prijs  € 31

 51LDGF640PUA

Kindercollectie
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P E T V O O R K I N D E R E N 

Een instelbare pet van 100% Ottoman-katoen met 3 
geweven Adventure logo‘s op de voorkant en het  
Land Rover-woordmerk in 3D geborduurd over de 
achterkant. 

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 15

51LDCC567NVA

P E T V O O R K I N D E R E N 

Een instelbare pet van 100% Ottoman-katoen met 3 
geweven Adventure logo‘s op de voorkant en het  
Land Rover-woordmerk in 3D geborduurd over de 
achterkant.  

Kleur  Paars 
Prijs  € 15

51LDCC573PUA

P E T V O O R K I N D E R E N 

Een instelbare pet van 100% Ottoman-katoen met geweven 
logo op de voorkant. . 

Kleur  Roze 
Prijs  € 15 

51LBTC279PNA

P E T V O O R K I N D E R E N 

Een instelbare pet van 100% Ottoman-katoen met geweven 
logo op de voorkant.  

Kleur  Pruim
Prijs  € 15 

51LBTC279PLA

RU G Z A K V O O R K I N D E R E N 

Land Rover-rugzak voor kinderen in marineblauw met 
felgroene band. Met drie vakken met rits, instelbare banden 
en reflecterende afwerking. Opdruk in drie kleuren op de 
voorkant.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 26

51LBBC178GYA

AV O N T U R E N B E E R V O O R K I N D E R E N 

Aandoenlijke bruine Adventure-beer in korte broek, shirt, 
hoed van een ontdekkingsreiziger met een posttas. De beer 
is in zittende stand 30 cm hoog. 

Kleur  Bruin 
Prijs  € 43

51LRAVENTUREBEAR
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RU G Z A K V O O R K I N D E R E N 

Robuuste rugzak met Junior Defender-opdruk op de 
voorkant en zijvakken van elastisch netmateriaal.  

Kleur  Groen 
Prijs  € 25

51LDGF581GNA

RU G Z A K V O O R K I N D E R E N 

Robuuste rugzak met Junior Defender-opdruk op de 
voorkant en zijvakken van elastisch netmateriaal.  

Kleur  Paars 
Prijs  € 25 

51LDGF577PUA

L U N C H D O O S V O O R K I N D E R E N 

Stoere Junior Defender-lunchdoos met figuren en opdruk  
van Land Rover-ovaal. Afmetingen ca. 24 cm breed x 18 cm 
hoog x 8,4 cm diep. 

Kleur  Groen 
Prijs  €13

51LDGF582GNA

L U N C H D O O S V O O R K I N D E R E N 

Stoere Junior Defender-lunchdoos met figuren en opdruk  
van Land Rover-ovaal. Afmetingen ca. 24 cm breed x 18 cm 
hoog x 8,4 cm diep. 

Kleur  Paars 
Prijs  € 13

51LDGF578PUA

P E N N E N E T U I V O O R K I N D E R E N 

Dit leuke pennenetui is voorzien van een Junior Defender-
opdruk en vak en rits in contrasterende kleur. Afmetingen  
ca. 22 cm breed x 9 cm hoog x 8 cm diep. 

Kleur  Paars 
Prijs  € 9

51LDGF580PUA

P E N N E N E T U I V O O R K I N D E R E N 

Dit leuke pennenetui is voorzien van een Junior Defender-
opdruk en vak en rits in contrasterende kleur. Afmetingen  
ca. 22 cm breed x 9 cm hoog x 8 cm diep. 

Kleur  Groen 
Prijs  € 9 

51LDGF584GNA

Kindercollectie
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K I N D E R B O E K ‘ L A N DY ’  (I N H E T E N G E L S)

Kinderboek met avonturen van Landy. - ‘Landy’.  

Prijs  € 16

51LDGF991NAA

K I N D E R B O E K ‘ F E N D E R ’ (I N H E T E N G E L S) 
 
Kinderboek met avonturen van Fender de Defender.  
- ‘Fender’. 

Prijs  € 16

51LDGF990NAA

K I N D E R B O E K ‘ F E N D E R ’ S D AY AT T H E H A R B O U R ’ 
(I N H E T E N G E L S)

Kinderboek met avonturen van Fender de Defender.  
- ‘Fender’s Day at the Harbour’.  

Prijs  € 16

K I N D E R B O E K ‘ F E N D E R A N D T H E C L I F F R E S C U E ’ 
(I N H E T E N G E L S)

Kinderboek met avonturen van Fender de Defender.  
- ‘Fender and the Cliff Rescue’. 

Prijs  € 16

K I N D E R B O E K ‘ L A N DY A N D T H E A P P L E H A R V E S T ’ 
(I N H E T E N G E L S)

Kinderboek met avonturen van Landy. - ‘Landy and the 
Apple Harvest’.  

Prijs  € 16

51LDGF929NAA

51LDGF992NAA 51LDGF930NAA

K I N D E R B O E K ‘ L A N DY ’ S N E W H O M E ’ (I N H E T 
E N G E L S)

Kinderboek met avonturen van Landy. - ‘Landy’s new home’. 

Prijs  € 16

51LDGF989NAA
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O I - D R O I D S - C O L L E C T I E

Oi-Droids-figuurtjes in pop-out-kaarten. Geen plakken 
of knippen nodig. 

Prijs  € 7

51LDGF928NAA

S T I C K E R B O E K

Prachtig stickerboek ‘Forest Friends’ op A4-formaat met 
pagina’s rond het thema Avonturenreis. 

Prijs  € 7

51LDGF617NAA

K I N D E R B O E K ‘ L A N DY AT T H E FA C T O R Y ’  
(I N H E T E N G E L S)

Kinderboek met avonturen van Landy. - ‘Landy at the 
Factory’. 

Prijs  € 22

51LDGF062NAA

Kindercollectie
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D E F E N D E R- P I C K- U P -T RU C K

Stoere rode Defender-pick-up-truck van Bruder met open 
bovenkant, twee stoelen en bewegende wielen.

Kleur  Rood 
Prijs  € 37

51TOADPR

D E F E N D E R- P O L I T I E A U T O

Dit Defender-politievoertuig van Bruder heeft een 
afneembaar zwaailicht en een politiefiguurtje met pet, radio 
en riem. 

Kleur  Wit
Prijs  € 49

B R A N DW E E R V O E R T U I G

Land Rover Defender -brandweervoertuig van Bruder Toys. 
Met geluidseffecten voor motor en sirene en off-road-
asophanging. Brandweerfiguurtje inbegrepen. 

Kleur  Rood
Prijs  € 49 

D E F E N D E R M E T PA A R D E N T R A I L E R 

Speelgoed-Defender van Bruder met paard, loskoppelbare 
paardentrailer en dakdrager. 

Kleur  Groen 
Prijs  € 55 

51TOADHT

D E F E N D E R M E T S N E E U W M O B I E L

Defender-speelgoed van Bruder met afneembare dakdrager, 
bewegende wielen en deuren die open kunnen. Inclusief 
sneeuwmobiel op een trailer en berijder.

Kleur  Groen 
Prijs  € 55

51LBTY551GNA

51LBTY578WTA51LETY251RDA
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 R A N G E R O V E R R I D E R

Deze loopauto is voorzien van werkende ledverlichting aan 
voor- en achterkant, geluidsarme banden en een zachte 
zitting. Geschikt voor kinderen van 18-36 maanden De 
lichten werken op 3 AA-batterijen (niet meegeleverd).

Kleur  Wit 
Prijs  € 170

51LDTY926WTA

 R A N G E R O V E R R I D E R

Deze loopauto is voorzien van werkende ledverlichting aan 
voor- en achterkant, geluidsarme banden en een zachte 
zitting. Geschikt voor kinderen van 18-36 maanden De 
lichten werken op 3 AA-batterijen (niet meegeleverd). 

Kleur  Rood 
Prijs  € 170 

51LDTY926RDA

Kindercollectie
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De eerste Land Rover die van de productielijn rolde, had een legendarische 
nummerplaat: HUE 166. Om dit historische model te gedenken, brengt 

de Heritage collectie een assortiment exclusieve memorabilia samen. Met 
ontwerpdetails van de Series I roepen deze geschenken en accessoires 

herinneringen op aan de geboorte van een ware avonturier.

PIONIER

HERITAGE

COLLECTIE



H U E - M O K

Eenvoudig beschilderde keramische mok met het  
HUE 166-logo. 

Kleur  Wit 
Prijs  € 15

51LRCEAHUE-W

H U E - M O K

Eenvoudig beschilderde keramische mok met het  
HUE 166-logo.

Kleur  Groen 
Prijs  € 15

51LRCEAHUE-G

H U E - M O K

Eenvoudig beschilderde keramische mok met het  
HUE 166-logo.

Kleur  Zwart 
Prijs  € 15

51LRCEAHUE-B

K E R A M I S C H E H U E - H O N D E N B A K

Een robuuste groene keramische hondenbak met logo  
van de HUE 166-nummerplaat in reliëf op de voorkant. 

Kleur  Grasmere-groen  
Prijs  € 26

51LDPT788GNA

H U E - S L E U T E L R I N G

Een handige sleutelring in chroom met logo van de  
HUE 166-nummerplaat. 

Kleur  Zwart 
Prijs  € 19

51LDKR914BKA

S E T M E T L E R E N H U E - H A L S B A N D E N R I E M  
V O O R H O N D E N

Een stoere halsband voor honden in zwart leer met een 
plaatje van de HUE 166-nummerplaat en een riem met 
prachtige groene afwerking. 

Kleur  Zwart 
Prijs  € 43

S/M
L/XL

51LDPT924BK4
51LDPT924BK6
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T- S H I R T V O O R H E R E N M E T H U E - P R I N T

T-shirt van 100% katoen met technische tekening van de 
vermaarde HUE 166 op de borst.

Kleur  Wit 
Prijs  € 31

XS 
S 
M 
L 

51LDTM558WTB
51LDTM558WTC
51LDTM558WTD
51LDTM558WTE

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LDTM558WTF
51LDTM558WTG
51LDTM558WTH
51LDTM558WT3

T- S H I R T V O O R H E R E N M E T H U E - P R I N T

T-shirt van 100% katoen met technische tekening van de 
vermaarde HUE 166 op de borst.

Kleur  Zwart 
Prijs  € 31

XS 
S 
M 
L 

51LDTM558BKB
51LDTM558BKC
51LDTM558BKD
51LDTM558BKE

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LDTM558BKF
51LDTM558BKG
51LDTM558BKH
51LDTM558BK3

T- S H I R T V O O R H E R E N M E T H U E - P R I N T

T-shirt van 100% katoen met technische tekening van de 
vermaarde HUE 166 op de borst. 

Kleur  Grijs  
Prijs  € 31

XS 
S 
M 
L 

51LDTM558GYB
51LDTM558GYC
51LDTM558GYD
51LDTM558GYE

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL 

51LDTM558GYF
51LDTM558GYG
51LDTM558GYH
51LDTM558GY3

HUE 166-collectie
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H U E - M A N C H E T K N O P E N

Stijlvolle manchetknopen in zwart en zilver met logo van de 
HUE 166-nummerplaat.

Kleur  Zwart 
Prijs  € 43 

51LDCL560BKA

T- S H I R T V O O R J O N G E N S M E T H U E - P R I N T

Dit T-shirt van 100% katoenen jersey met een technische 
tekening van de vermaarde HUE 166 op de voorkant is ook 
voorzien van een op de zoom ingeweven HUE-label.

Kleur  Groen 
Prijs  € 31

T- S H I R T V O O R J O N G E N S M E T H U E - P R I N T

Dit T-shirt van 100% katoenen jersey met een technische 
tekening van de vermaarde HUE 166 op de voorkant is ook 
voorzien van een op de zoom ingeweven HUE-label. 

Kleur  Grijs  
Prijs  € 31

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LDTC559GYO
51LDTC559GYP
51LDTC559GYQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LDTC559GYR
51LDTC559GYS

Leeft i jd 2
Leeft i jd 3-4
Leeft i jd 5-6

51LDTC559GNO
51LDTC559GNP
51LDTC559GNQ

Leeft i jd 7-8
Leeft i jd 9-10

51LDTC559GNR
51LDTC559GNS

H U E - N O T I T I E B L O K K L E I N A 6

Een handig A6-notitieblok met logo van de HUE 
166-nummerplaat op de voorkant. Gemaakt met 
milieuvriendelijk, zwaar steenpapier. 

Kleur  Groen 
Prijs  € 5

51LDNB561GNA

H U E - N O T I T I E B L O K E N O R G A N I S E R

Canvas notitieblok en organiser met HUE 166-logo. 

Kleur  Groen 
Prijs  € 19

51LDNB562GNA
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Wanneer het op horloges aankomt: verspil uw tijd niet. Onze Land Rover-collectie 
is alles wat u van een uurwerk verwacht. Stijl, precisie en nauwkeurigheid. Het is 

een stukje Land Rover-techniek dat u overal mee naartoe kunt nemen. 

SYNCHRONISEREN



L A N D R O V E R -  
C H R O N O G R A A F H O R L O G E

Horloge op zonne-energie dat wordt 
opgeladen via de wijzerplaat. Met 
kleinere chronograafwijzerplaten met 
oranje afwerking en rubberen band. 
Waterbestendig tot 10 ATM.
 

Prijs  € 309

51LEWM313BKA

L A N D R O V E R H E R I TA G E H O R L O G E 

Heritage horloge met een klassieke  
NAVO-band, datumweergave en Heritage 
logo. Waterbestendig tot 10 ATM.  
 

Prijs  € 212

 
51LEWM314NVA 

L A N D R O V E R C L A S S I C - H O R L O G E

Klassiek horloge dat waterbestendig is tot 
10 ATM. Wordt geleverd met Italiaans leren 
band en datumweergave. Voorzien van  
Land Rover-woordmerk.
 

Prijs  € 182

51LEWM312BKA
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Ergens naar onderweg? We hebben bagagemogelijkheden voor elk avontuur 
dat u kunt ondernemen. Deze tassen zijn vervaardigd van duurzaam leer 
en robuust nylon en staan bol van de kwaliteit die u van Land Rover mag 
verwachten. Gemaakt met het soort aandacht voor detail dat vele jaren 

gebruiksplezier waarborgt.

VERTREK
BAGAGE



L A N D R O V E R RU G Z A K

Deze met leer afgewerkte rugzak in zwart leer en nylon heeft 
instelbare banden, klemsluitingen en een handig vak voor 
het opbergen van vochtige spullen. 

B 31cm H 44cm D 13cm
Kleur  Zwart
Prijs  € 168
 

51LBLU351BKA

L A N D R O V E R A K T E TA S

Een aktetas van zwart nylon en leer met een band voor 
over de schouder en voldoende ruimte voor een laptop en 
documenten. 

B 39cm H 33cm D 12cm 
Kleur  Zwart
Prijs  € 189

51LBLU354BKA

L A N D R O V E R W E E K E N D TA S

Duurzame zwart nylon weekendtas met leren rand, 
handgrepen en een band voor over de schouder.  

B 50cm H 19cm D 32cm  
Kleur   Zwart  
Prijs  € 238
 

51LBLU352BKA

L A N D R O V E R T R O L L E Y V O O R H A N D B A G A G E

Praktische duffeltas met wieltjes met robuuste rand in zwart 
nylon en leer, opbergcompartimenten en een handig vak 
voor het opbergen van vochtige spullen. 

B 37cm H 59cm D 23cm
Kleur  Zwart
Prijs  € 360
 
 

51LBLU355BKA

L A N D R O V E R W E E K E N D TA S

Deze tas is gemaakt van zacht en soepel bruin oliegewassen 
leer, heeft een gevoerde leren schouderband en is voorzien 
van binnenvakken. 

Kleur  Bruin  
Prijs  € 318

51LRLUGNHH

D R A A G TA S

Draagtas met print van de Series I op een van de zijkanten.

Kleur  Wit 
Prijs  € 6

51LELU046WTA
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L E D E R E N B A G A G E L A B E L

Bagagelabel in kwaliteitsleer met duurzame sluiting.  
Met subtiel Land Rover-woordmerk, stikwerk in contrast  
op de voorkant en een uitvouwbaar adreslabel. 

Kleur  Zwart  
Prijs  Op aanvraag

51LRSLGTRXLL

L E R E N P O R T F O L I O

Zacht lederen portfoliohoes met suède binnenvoering.  
Met subtiel Land Rover-woordmerk, stikwerk in contrast 
 op de zijkant en verschillende vakken achter de rits.  

Kleur   Zwart 
Prijs  Op aanvraag

51LRSLGTRXPORT

Bagage
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Doe uw best voor uw beste vrienden met originele accessoires van Barbour 
voor honden, speciaal gemaakt voor Land Rover. Kies uit stijlvolle en 

duurzame riemen en halsbanden. Zorg dat ze niet nat worden met hun eigen 
klassieke hondendek. Dit zijn accessoires voor rashonden die het leven van uw 

hond veraangenamen. 

APPORT
BARBOUR FOR L AND ROVER 

ACCESSOIRES VOOR HONDEN





H O N D E N M A N D 

Comfortabele en stijlvolle hondenmand met buitenkant in 
katoenen canvas en speciaal voor Barbour for Land Rover 
gemaakt tartan. 

Kleur  Tartan 

24”
30”
35”

51BEPT283MXD
51BEPT283MXE
51BEPT283MXF

H A L S B A N D V O O R H O N D E N 

Halsband met leren voering van Barbour for Land Rover. 
Voorzien van  metalen sluitingen met verouderd messing-
effect. 

Kleur  Tartan 
Prijs  € 51

S
M
L

51BEPT284MXC
51BEPT284MXD
51BEPT284MXE

H O N D E N R I E M 

Deze riem is vervaardigd van leer en voorzien van 
contrasterende afwerking op de bovenkant en metalen 
sluitingen met verouderd messing-effect.  

Kleur  Tartan 
Prijs  € 67

ÉÉN MAAT 

B A N D A N A V O O R D E H O N D 

Een bandana die speciaal is gemaakt voor honden, met 
tartan van Barbour for Land Rover, vervaardigd van 100% 
katoen. 

Kleur  Tartan 
Prijs  € 26  

S-M
L-XL

51BEPT286MX4
51BEPT286MX6

H O N D E N T U I G

Stijlvol en functioneel hondentuig met tartan van Barbour for 
Land Rover.  

Kleur  Tartan 
Prijs  € 36  

S
M
L

51BEPT287MXC
51BEPT287MXD
51BEPT287MXE

H O N D E N D E K 

Bescherm uw beste vriend tegen de elementen in dit 
waterbestendige hondendek. Gemaakt met tartan van 
Barbour for Land Rover; voorzien van een halsband die kan 
worden opgetild voor extra bescherming.  

Kleur  Tartan 
Prijs  € 56

S
M
L
XL

51BEPT289OLC
51BEPT289OLD
51BEPT289OLE
51BEPT289OLF

51BEPT285MXA€ 77 
€ 102
€ 128 

RAADPLEEG TABEL MET KLEDINGMATEN OP PAGINA 81 

Barbour for Land Rover: accessoires voor honden
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Doe eens anders dan anders met geschenken met originele geschenken 
en accessoires van Land Rover. Van chique sleutelringen tot reismokken 

en sjaals: dit zijn de objecten waar Land Rover het dagelijkse leven 
binnenkomt. Klassieke stukken die zijn vervaardigd op de manier 

waarop we dat met alles doen: stoer en klaar voor actie. De perfecte 
geschenken voor hem en voor haar. Of gewoon voor jezelf.

DELEN
GESCHENKEN EN ACCESSOIRES



L A N D R O V E R Z A K PA R A P L U 

Een marineblauwe automatische paraplu in zakformaat met 
de Land Rover-logo. 

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 31

L A N D R O V E R G O L F PA R A P L U - A U T O M AT I S C H 

Een automatische Land Rover golfparaplu in grijs, met  
Land Rover-logo op een van de vlakken. 

Kleur  Grijs  
Prijs  € 49 

51LEUM282NVA 51LDUM059GYA

L A N D R O V E R G O L F PA R A P L U - H A N D M AT I G 

De Land Rover golfparaplu in marineblauw met handmatig 
mechanisme en Land Rover-logo.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 37 

51UMAGBG

N O T I T I E B L O K K L E I N A 6 

Handig notitieblok in A6-formaat van 96 pagina’s met het 
Land Rover-logo en Terrain Response® pictogrammen op 
de voorkant. 

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 11

N O T I T I E B L O K K L E I N A 5 

A5-notitieblok in een hoes van PU-leer. Terrain Response® 
pictogrammen in reliëf op de voorkant en klassiek  
Land Rover-logo op elke pagina. Met 96 vellen. 

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 15

51LDNB628NVA 51LDNB627NVA

N O T I T I E B L O K G R O O T A 5 

Handig notitieblok met harde kaft met Land Rover-logo in 
reliëf op de voorkant. 

Kleur  Zwart 
Prijs  € 15

51LRSPANGL
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KO O R D

Een robuust marineblauw canvas koord met metalen 
veiligheidssluiting, silicone opdruklogo en Terrain 
Response® pictogrammen.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 7 

PA P E R C L I P S I N H O U D E R 

Een gelakt blikje met Land Rover-logo met daarin paperclips 
in de vorm van Range Rover en Defender.  

Prijs  € 13 

51LDGF918NAA51LDGF633NVA

U I T T R E K B A A R KO O R D 

Uittrekbaar koord met zilverkleurige afwerking in aluminium 
behuizing. Voorzien van riemclip van roestvrij staal met 
draaihaak.  

Kleur  Zilver
Prijs  € 8

51LDGF958SLA

U S B - S T I C K D E F E N D E R 16 G B 

USB-geheugenstick van 16 GB, geïnspireerd door het 
iconische ontwerp van de Land Rover Defender.  

Kleur  Zilver 
Prijs  € 31 

51LDGF933SLA

H A N D D O E K - D E F E N D E R P R I N T 

Een omkeerbare handdoek met Defender print in 
marineblauw en oranje.  

Kleur  Marineblauw en oranje 
Prijs  € 43 

51LDGF623NVA

Geschenken en accessoires 

B O E K ‘ I C O N ’  VA N L A N D R O V E R (I N H E T E N G E L S)

Het officiële boek van Land Rover, met daarin de Series- en 
Defender-modellen. Bevat tien hoofdstukken die deze 
iconische voertuigen, en de mensen die erin rijden, in het 
zonnetje zetten. 
Exclusief voor Land Rover. 

Prijs  € 73

51LEGF281NAA
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S L E U T E L R I N G M E T K A R A B I J N H A A K

Met leer omhulde karabijnhaak in zwart, met Land Rover-
logo in reliëf op de sleutelring. 

Kleur  Zwart
Prijs  € 37

51LBKR243BKA

O VA L E N S L E U T E L R I N G

Een handige sleutelring in zwart met ovaal Land Rover-logo. 

Kleur  Zwart 
Prijs  € 25

51LDKR981BKA

S L E U T E L R I N G M E T L E R E N L U S

Sleutelring van 100% leer met leren lus in zwart.  
Ontworpen voor gebruiksgemak met eenvoudig  
trek-en-draai-vergrendelmechanisme. Land Rover-logo 
in de metalen clip in reliëf.

Kleur  Zwart 
Prijs  € 19

S L E U T E L R I N G M E T L E R E N L U S

Sleutelring van 100% leer met leren lus in marineblauw. 
Ontworpen voor gebruiksgemak met eenvoudig  
trek-en-draai-vergrendelmechanisme. Land Rover-logo  
in de metalen clip in reliëf.

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 19

S L E U T E L R I N G M E T L E R E N L U S

Sleutelring van 100% leer met leren lus in espresso. 
Ontworpen voor gebruiksgemak met eenvoudig  
trek-en-draai-vergrendelmechanisme. Land Rover-logo  
in de metalen clip in reliëf.

Kleur  Espresso 
Prijs  € 19 

S L E U T E L R I N G M E T L E R E N L U S

Sleutelring van 100% leer met leren lus in ivoor.  
Ontworpen voor gebruiksgemak met eenvoudig  
trek-en-draai-vergrendelmechanisme. Land Rover-logo 
in de metalen clip in reliëf.

Kleur  Ivoor 
Prijs  € 19

51LDKR928BKA

51LDKR925NVA 51LRKRALLK

51LDKR925IVA
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D E F E N D E R- S L E U T E L R I N G

Een Defender-sleutelring in 3D, vervaardigd van metaal in 
matte afwerking. 

Kleur  Zilver 
Prijs  € 19

51LEKR323SLA

O VA L E M A N C H E T K N O P E N

Stijlvolle manchetknopen met ovaal Land Rover-logo in 
zwart. 

Kleur  Zwart
Prijs  € 43

51LDCL982BKA

L A N D R O V E R R O N D E O N Y X M A N C H E T K N O P E N

Manchetknopen met fijn gegroefd onyx inlegwerk met  
Land Rover-afwerking. 

Kleur  Zwart
Prijs  € 55

51LRJCLONX

L A N D R O V E R L O U V R E - M A N C H E T K N O P E N

Manchetknopen die zijn geïnspireerd op het ontwerp van de 
ventilatieopeningen in het zijspatbord van Range Rover. 

Kleur  Gun metal-grijs  
Prijs  € 49 

51LRJCLLOVGM

O VA L E M A N C H E T K N O P E N M E T U N I O N J A C K

Klassieke ovale manchetknopen met de Union Jack.

Kleur  Zilver 
Prijs  € 43

51LACL273SLA

Geschenken en accessoires 
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L E R E N H O E S V O O R I PA D

Leren hoes voor tablet met zilverkleurig Land Rover-
woordmerk in reliëf op de voorkant.

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 98

51LELG229NVA

L E R E N H O E S V O O R I PA D

Leren hoes voor tablet met zilverkleurig Land Rover-
woordmerk in reliëf op de voorkant.

Kleur  Grijs  
Prijs  €98

51LDLG681GYA

L E R E N H O E S V O O R S A M S U N G -TA B L E T

Deze leren hoes van glad leer met Land Rover-woordmerk 
in reliëf op de achterkant is geschikt voor een Samsung 
Galaxy-tablet.

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 98

51LDLG854NVA

L E R E N H O E S V O O R I P H O N E

Leren hoes voor iPhone in grijs met zilverkleurig Land Rover-
woordmerk in reliëf.

Kleur  Grijs  
Prijs  € 37

7
7+

51LDPH852GYA
51LDPH853GYA

L E R E N H O E S V O O R I P H O N E

Leren hoes voor iPhone in marineblauw met zilverkleurig 
Land Rover-woordmerk in reliëf. 

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 37

7
7+

51LDPH852NVA
51LDPH853NVA

8
8+

51LEPH222NVA
51LEPH223NVA

L E R E N H O E S V O O R S A M S U N G  
G A L A X Y-T E L E F O O N

Een leren hoes voor Samsung Galaxy-telefoon, alleen 
geschikt voor de Samsung Galaxy S7. Voorzien van  
Land Rover-woordmerk in folie en reliëf. 

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 37

51LDPH941NVA
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L E R E N H O E S V O O R S A M S U N G -TA B L E T 

Deze leren hoes van glad leer met Land Rover-woordmerk 
in reliëf op de achterkant is geschikt voor een Samsung 
Galaxy-tablet.

Kleur  Grijs  
Prijs  € 98

51LDLG854GYA

H O E S V O O R I PA D A I R 2

Hoes voor iPad Air 2 in bruin met roségouden rand. 
Contrasterend stikwerk en detail in geperforeerd leer op de 
achterkant. Inclusief label om de tablet makkelijk te kunnen 
verwijderen.

Kleur  Bruin 
Prijs  € 98

51LAPH270BNA

H O E S V O O R I PA D A I R 2

Hoes voor iPad Air 2 in marinebouw met zilveren rand. 
Contrasterend stikwerk en detail in geperforeerd leer op de 
achterkant. Inclusief label om de tablet makkelijk te kunnen 
verwijderen.

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 98

51LAPH270NVA

L E R E N H O E S V O O R G A L A X Y-T E L E F O O N

Deze grijze leren telefoonhoes is exclusief voor de Samsung 
Galaxy S7 en is voorzien van een Land Rover-woordmerk in 
folie in reliëf.

Kleur  Grijs  
Prijs  € 37

51LDPH940GYA

H O E S V O O R I P H O N E M E T T E R R A I N - P I C T O G R A M

Deze hoes voor iPhone is voorzien van Land Rover Terrain 
Response® pictogrammen en is geschikt voor draadloos 
opladen. 

Kleur  Zwart  
Prijs  € 19

7 
7+ 

51LDPH994CAA
51LDPH995CAA 

8 
8+ 

51LEPH216BKA
51LEPH217BKA

U S B - S N E L L A D E R

USB-accu van 4000 mAh met oplaadkabel met Terrain 
Response® pictogrammen.

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 43

51LDPH625NVA

Geschenken en accessoires 
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M O K V O O R O N D E R W E G I N R O E S T V R I J S TA A L 

Deze roestvrijstalen drinkbeker voor onderweg is voorzien 
van een gemakkelijk vast te houden silicone rand rond het 
midden en Terrain Response® pictogram.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 19 

51LDMG915NVA

K E R A M I S C H E M O K V O O R O N D E R W E G 

Deze dubbelwandige keramische mok voor onderweg 
heeft een gemakkelijk vast te houden silicone rand rond het 
midden en Terrain Response® pictogram; de mok is geschikt 
voor de magnetron en de afwasmachine.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 19 

51LDMG626NVA

M O K M E T T E R R A I N - P I C T O G R A M 

Keramische mok met Terrain Response® pictogrammen op 
de voorkant en Land Rover-logo op de achterkant. Geschikt 
voor de magnetron en de afwasmachine.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 15

51LDMG980NVA

M E T L E E R O M W I K K E L D E I P H O N E - K A B E L 

Deze innovatieve, met leer omwikkelde iPhone-kabel is 
goedgekeurd door het MFI.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 37

51LDPH912NVA

H O E S V O O R G A L A X Y S 7 

Kunststof beschermhoes voor de Galaxy S7 met Union Jack-
logo. Gemakkelijk clip-on-ontwerp met zachte binnenkant. 
Geschikt voor draadloos opladen.  

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 19 

51LDPH634NVA

H O E S V O O R I P H O N E 7 

Marineblauwe clip-on-hoes van hard kunststof, speciaal 
ontworpen voor de iPhone 7. Met Union Jack-logo op de 
achterkant en zachte binnenkant. Geschikt voor draadloos 
opladen. 

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 19

51LDPH637NVA
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O P L A A D B A R E Z A K L A M P 

Marineblauwe oplaadbare zaklamp met drie vooraf 
ingestelde modi, een USB-oplaadkabel en geribbelde 
handgreep. 

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 74 

51LDTT620NVA

C R O S S - B A L P E N 

Cross-balpen met Land Rover-logo. 

Prijs  € 31

51LRSPABACBP

S E T M E T U N I S E X M U T S E N S J A A L 

Set met grijze unisex grof gebreide muts en sjaal, 
geïnspireerd op de grille aan de voorkant van een  
Land Rover. Met metalen plaatje met Land Rover-
woordmerk.  

Kleur  Grijs  
Prijs  € 49 

51LBGF348GMA

K A S J M I E R S J A A L 

Unisex sjaal, gemaakt in Schotland van 100% kasjmier met 
geborduurd Land Rover-logo.  

Kleur  Blauwpaars 
Prijs  € 92 

51LRSTSB

D E F E N D E R- M U LT I T O O L 

Zwarte multitool ter grootte van een creditcard, geïnspireerd 
op de vorm van de Land Rover Defender.  

Prijs  € 15 

51LDTT619NVA

Geschenken en accessoires 
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Wat kun je beter verzamelen dan schaalmodellen van een Land Rover? 
Prachtig ontworpen met zorgvuldig gekopieerde details zijn de stukken van 

deze speciale editie gemaakt voor elke echte Land Rover-liefhebber. Het is het 
enige moment waarop je een Land Rover op zijn plek kunt laten staan.

VERZAMELEN
SCHA ALMODELLEN
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D R I E D E U R S R A N G E R O V E R E V O Q U E 
S C H A A L M O D E L 1:4 3

Een gegoten schaalmodel (1:43) voor verzamelaars van de 
driedeurs Range Rover Evoque. 

Prijs  € 62

Fuji White
Firenze Red

D R I E D E U R S R A N G E R O V E R E V O Q U E 
S C H A A L M O D E L 1: 18

Een schaalmodel in kunsthars (1:18) voor verzamelaars van 
de driedeurs Range Rover Evoque. 

Prijs  € 102

Baltic Blue 51LRDCAREBB118

D R I E D E U R S R A N G E R O V E R E V O Q U E 
S C H A A L M O D E L 1:4 3

Een gegoten schaalmodel (1:43) van de driedeurs Range 
Rover Evoque in Santorini Black. Inclusief uitzonderlijk 
gedetailleerd rood interieur.  

Prijs  € 62

Santorini Black 51LRDCARESB

51LRDCA3EVOQW
51LRDCA3EVOQR

R A N G E R O V E R E V O Q U E - C O N V E R T I B L E 
S C H A A L M O D E L 1:4 3

Een gegoten schaalmodel (1:43) voor verzamelaars van 
de driedeurs Range Rover Evoque-convertible in Phoenix 
Orange.  

Prijs  € 62

R A N G E R O V E R E V O Q U E - C O N V E R T I B L E 
S C H A A L M O D E L 1: 7 6

Een gegoten schaalmodel (1:76) van de driedeurs Range 
Rover Evoque-convertible met softtop in Phoenix Orange.  

Prijs  € 8

Phoenix Orange 51LDDC012ORZPhoenix Orange 51LDDC008ORY

R A N G E R O V E R E V O Q U E 2 0 11 S C H A A L M O D E L 1: 18

Gedetailleerd gegoten model in kunsthars van de  
Range Rover Evoque 2011 in Fuji-wit. Met deuren en 
motorkap die open kunnen en werkende wielen. . 

Prijs  € 102

Fuji White 51LRDCAWELEVOGTW
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D R I E D E U R S R A N G E R O V E R E V O Q U E 
S C H A A L M O D E L 1: 7 6

Schaalmodel (1:76) voor verzamelaars van de driedeurs 
Range Rover Evoque in Firenze Red.  

Prijs  € 8

Firenze Red 51LDDC017RDZ

R A N G E R O V E R S C H A A L M O D E L 1:4 3

Een gegoten schaalmodel (1:43) voor verzamelaars van de 
gloednieuwe Range Rover. 

Prijs  € 62

Luxor Gold 51LRDCA405

V I J F D E U R S R A N G E R O V E R E V O Q U E 
S C H A A L M O D E L 1:4 3

Een gegoten schaalmodel (1:43) voor verzamelaars van de 
vijfdeurs Range Rover Evoque.

Prijs  € 62

Mauritius Blue 51LRDCA5EVOQ

R A N G E R O V E R S C H A A L M O D E L 1: 7 6

Een gegoten model (1:76) voor verzamelaars van de  
Range Rover Vogue. 

Prijs  € 8

Santorini Black 51LDDC015BKZ

R A N G E R O V E R E V O Q U E 2 0 11  
S C H A A L M O D E L 1: 24

Gedetailleerd gegoten model (1:24) in kunsthars van de  
Range Rover Evoque 2011 in Fuji White. Met deuren en 
motorkap die open kunnen en werkende wielen.   

Prijs  € 19 

Fuji White 51LRDCAWELEVOW

‘ T E RU G T R E K A U T O ’ D R I E D E U R S R A N G E R O V E R 
E V O Q U E S C H A A L M O D E L 1: 3 8

Een schaalmodel (1:38) van een driedeurs Range Rover 
Evoque uit 2011 met deuren die open kunnen en 
‘terugtrekken en gaan’-beweging.  

Prijs  € 8 

Fuji White 51LETY331RDA

Schaalmodellen
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R A N G E R O V E R S P O R T S V R S C H A A L M O D E L 1: 18

Gegoten replica (1:18) van de Range Rover Sport,  
SVR-model. Een model met verfijnde details dat elke 
verzamelaar zal aanspreken. 

Prijs  € 153

Purple 51LDDC968PUW

R A N G E R O V E R V E L A R S C H A A L M O D E L 1:4 3

Gegoten model (1:43) voor verzamelaars van de Range Rover 
Velar, de nieuwste telg van de Range Rover-familie,  
in Corris Grey.  

Prijs  € 62

Corris Grey 51LEDC233GYY

R A N G E R O V E R V E L A R S C H A A L M O D E L 1:4 3

Gegoten model (1:43) voor verzamelaars van de Range Rover 
Velar, de nieuwste telg van de Range Rover-familie,  
in Silicon Silver.  

Prijs  € 62

Silicon Silver 51LEDC233SLA

R A N G E R O V E R S P O R T S C H A A L M O D E L 1:4 3

Gegoten schaalmodel (1:43) voor verzamelaars van de  
Range Rover Sport.

Prijs  € 62

Fuji White
Chile Red
Corris Grey 

51LRDCA494W
51LRDCA494
51LRDCA494G

D I S C O V E R Y S P O R T S C H A A L M O D E L 1:4 3

Gegoten schaalmodel (1:43) voor verzamelaars van de 
Discovery Sport.

Prijs  € 62

Corris Grey 51LRDCADISCOS

D I S C O V E R Y 4 S C H A A L M O D E L 1:4 3

Gegoten schaalmodel (1:43) voor verzamelaars van de 
Discovery 4.  
 
Prijs  € 62

Santorini Black
Indus Silver

51LRDCADISCOB
51LRDCADISCO
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Corris Grey 

R O V E R C A R T R A N S P O R T E R S C H A A L M O D E L 1: 7 6

Schaalmodel (1:76) van een Leyland Transporter met 
kleurenschema twee tinten en vintage advertentieleuzen  
op de livrei. 

Prijs  € 8

Bronze Green 51LBDC574GNA

D E F E N D E R VA N V O O R 2 0 0 0 S C H A A L M O D E L 1: 24

Indrukwekkend model (1:24) van de originele Land Rover 
Defender 90 in Fuji-wit. De deuren en motorkap kunnen 
open. 

Prijs  Prijs op aanvraag

White 51LRDCAWELDWP

D I S C O V E R Y S P O R T S C H A A L M O D E L 1: 7 6

Gegoten schaalmodel (1:76) voor verzamelaars van de 
Discovery Sport. 

Prijs  € 8

51LDDC016GYZ

L A N D R O V E R S E R I E S I I  S C H A A L M O D E L 1: 7 6

Gedetailleerd model (1:76) van de tweede uitgave van de 
Land Rover Series II, met het kenmerkende gebogen dak en 
de onderscheidende ‘taillering’ van de zijden.   

Prijs  € 8

Bronze Green 51LBDC546GNA

L A N D R O V E R S E R I E S I I - B R A N DW E E R WA G E N 
S C H A A L M O D E L 1: 7 6

Model (1:76) van de Land Rover Series II-variant 
brandweerwagen. Met een slang rond het reservewiel  
dat is bevestigd op de motorkap.  

Prijs  € 8

Red 51LBDC547RDA

L A N D R O V E R S E R I E S I  H U E S C H A A L M O D E L 1: 7 6

Schaalmodel (1:76) van de originele Series I met iconische 
HUE 166-nummerplaat.

Prijs  € 8

Grasmere Green 51LDDC014GNZ

Schaalmodellen
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D E F E N D E R F I N A L E D I T I O N A D V E N T U R E 
S C H A A L M O D E L 1: 18

Dit is een gegoten model (1:18) van de klassieke Defender 
Final Edition Adventure. 

Prijs  € 153

Orange 51LDLC035ORW

D E F E N D E R F I N A L E D I T I O N A U T O B I O G R A P H Y 
S C H A A L M O D E L 1: 18

Een gegoten schaalmodel (1:18) voor verzamelaars van de 
Defender Final Edition Autobiography. 

Prijs  € 153

Black 51LDDC966BKW

L A N D R O V E R D E F E N D E R M O V I E E D I T I O N 
S C H A A L M O D E L 1: 18

Een replica op schaal (1:18) van één van de drie Defender 
TD5 110-voertuigen die door Land Rover Special Vehicles 
zijn geconverteerd voor gebruik in films.  

Prijs  € 245

Corris Grey 51LDDC948GYW

5 - D E L I G E S E T L A N D R O V E R S E R I E S I 
S C H A A L M O D E L 1: 7 6

Een set van 5 variaties van de originele Land Rover Series 
I. Bevat: 80” Canvas Back RAF, 88” Hard Back Royal Mail, 
Canvas Back in Bronze-groen, 88” Britse brandweerwagen 
en de 109” Frame Back in grijs. Allemaal op schaal 1:76. 

Prijs  € 33 

51LBDC575MXA

5 - D E L I G E S E T L A N D R O V E R S C H A A L M O D E L 1: 7 6

Vijfdelige set klassieke Land Rover op schaal 1:76. Met de 
originele Series I Land Rover en de Defender Celebration 
Series Adventure-editie. 

Prijs  € 33

51LDLC036MXZ

3 - D E L I G E S E T D E F E N D E R F I N A L E D I T I O N 
S C H A A L M O D E L 1: 7 6

Replica’s op schaal 1:76 van de drie Defenders uit de Final 
Edition.

Prijs  € 21

51LDDC019MXZ
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D E F E N D E R ‘ T E RU G T R E K A U T O ’  
S C H A A L M O D E L 1: 3 8

Een schaalmodel (1:38) van de klassieke Land Rover 
Defender uit 2007 in wit. Gemaakt van duurzaam kunststof 
en metaal met ‘terugtrekken en gaan’-beweging. 

Prijs  € 8

White 51LRDCAWELDPW

D E F E N D E R ‘ T E RU G T R E K A U T O ’  
S C H A A L M O D E L 1: 3 8

Een schaalmodel (1:38) van de klassieke Land Rover 
Defender uit 2007 in zilver. Gemaakt van duurzaam kunststof 
en metaal met ‘terugtrekken en gaan’-beweging.

Prijs  € 8

Silver 51LETY330SLA

D E F E N D E R 9 0 S C H A A L M O D E L 1: 18

Gegoten schaalmodel (1:18) voor verzamelaars van de 
Defender 90. Voorzien van gedetailleerd interieur met  
de juiste groen metallic verf. De deuren en motorkap  
kunnen open. 

Prijs  € 153

Aintree Green
Santorini Black
Fuji White

51LDLC034GNW
51LBDC535BKW
51LBDC536WTW

D E F E N D E R F I N A L E D I T I O N H E R I TA G E 
S C H A A L M O D E L 1: 18

Een gegoten model 1:18 met verfijnde details van de zo 
geliefde Defender Final Edition Heritage. 

Prijs  € 153

Grasmere Green 51LDDC965GNW

Schaalmodellen
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Stijlvol. Ingetogen. Exclusief. Maak kennis met een collectie die de aandacht 
trekt, maar dat op ingetogen wijze doet. Van portefeuilles tot iPad-hoezen - 
deze artikelen weerstaan de tand des tijds en modegrillen. Gemaakt van de 

beste kwaliteit leer en handgemaakt voor elke expeditie in de stad. 

MEEDOEN 
COLLECTIE



R A N G E R O V E R PA S P O O R T H O U D E R 

Een leren paspoorthouder met het Range Rover-woordmerk 
in zilver in reliëf op de voorkant.  

Kleur  Zwart 
Prijs  € 74

R A N G E R O V E R K A A R T H O U D E R 

Leren kaarthouder in zwart glad leer met 
middencompartiment en vier kaartsleuven. Afgewerkt  
met Range Rover-woordmerk in zilverkleurig folie in reliëf  
op de voorkant 

Kleur  Zwart  
Prijs  € 55 

R A N G E R O V E R P O R T E F E U I L L E 

Portefeuille in zwart glad leer met twee compartimenten 
voor bankbiljetten en acht kaartsleuven. Voorzien van 
contrasterend blauwe bankbiljettenscheiding en  
Range Rover-woordmerk.  

Kleur  Zwart  
Prijs  € 86 

51LDLG672BKA51LDLG669BKA51LDLG673BKA
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L E R E N F U N C T I O N E L E R A N G E R O V E R H O E S  
V O O R I PA D 

Duurzame leren hoes voor iPad Air 2 in wit leer.  
Met roségouden Range Rover-woordmerk in reliëf op  
voor- en achterkant. 
 
Kleur  Wit 
Prijs  € 116 

R A N G E R O V E R- H O E S V O O R TA B L E T 

Hoes voor iPad in glad leer met Range Rover-woordmerk  
in reliëf en ruimte voor documenten. 

Kleur  Zwart 
Prijs  € 110 

L E R E N F U N C T I O N E L E R A N G E R O V E R H O E S  
V O O R I PA D 

Duurzame leren hoes voor iPad Air 2 in zwart leer.  
Met zilverkleurig Range Rover-woordmerk in reliëf op  
voor- en achterkant.  

Kleur  Zwart 
Prijs  € 116 

L E R E N R A N G E R O V E R H O E S M E T P O R T E F E U I L L E 
V O O R I P H O N E 

Moderne leren iPhone-hoes met portefeuille met  
Range Rover-woordmerk in zilver in reliëf op de voorkant. 

Kleur  Zwart  
Prijs  € 86 

L E R E N R A N G E R O V E R H O E S M E T P O R T E F E U I L L E 
V O O R I P H O N E 

Moderne leren iPhone-hoes met portefeuille met  
Range Rover-woordmerk in roségoud in reliëf op  
de voorkant. 

Kleur  Wit 
Prijs  € 86 

51LDLG829BKA51LDLG855WTA 51LDLG891BKA

7
7+

7
7+

51LDPH857BKA
51LDPH858BKA

51LDPH857WTA
51LDPH858WTA

8
8+

8
8+

51LEPH226BKA
51LEPH227BKA

51LEPH226WTA
51LEPH227WTA

R A N G E R O V E R H O E S V O O R TA B L E T 

Zwart leren hoes voor tablet met zilverkleurig Range Rover-
woordmerk in reliëf op de voorkant. Inclusief handig label 
om tablet makkelijk te kunnen verwijderen. Geschikt voor de 
volgende afmetingen:  

B 242.3mm H 169.5mm D 7.5mm 
Kleur  Zwart
Prijs  € 104 

51LDLG671BKA

Range Rover-collectie
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R A N G E R O V E R P O R T F O L I O

Portfoliohoes in glad zwart leer met binnencompartimenten 
voor tablet of laptop. Afgewerkt met Range Rover-
woordmerk in reliëf op voor- en binnenkant.

Kleur  Zwart 
Prijs  € 220 

51LDLG828BKA

R A N G E R O V E R S L E U T E L R I N G

Stoere sleutelring in chroom op basis van het unieke 
ontwerp van de Range Rover versnellingsbak met geribbelde 
afwerking.

Kleur  Wit 
Prijs  € 55

51LDKR826WTA

R A N G E R O V E R S L E U T E L R I N G

Stoere sleutelring in chroom op basis van het unieke 
ontwerp van de Range Rover versnellingsbak met geribbelde 
afwerking.

Kleur  Zwart 
Prijs  € 55

51LBKR228BKA

R A N G E R O V E R PA R A P L U

Handige Range Rover paraplu met leren handgreep die 
automatisch open gaat. 

Kleur  Zwart 
Prijs  € 74 

51LDUM913BKA



U S B - S T I C K 16 G B I N D E V O R M VA N  
R A N G E R O V E R S L E U T E L H A N G E R

USB-stick van 16 GB, ontworpen om eruit te zien als 
een Range Rover-sleutelhanger. Met een druk op de 
vergrendelknop wordt de USB-ingang zichtbaar.

Kleur  Zwart
Prijs  € 43

51LEGF142BKA

R A N G E R O V E R- G E L D C L I P

Discrete geldclip met subtiel Range Rover-logo. 

Kleur  Marineblauw  
Prijs  € 62

51LDGF674NVA

D R A A D L OZ E M U I S R A N G E R O V E R E V O Q U E 

Draadloze muis van 2,4 GHz in de vorm van een replica van 
de Range Rover Evoquewerkende koplampen. 

Kleur  Wit 
Prijs  € 49

51LRCAAEMW

R A N G E R O V E R- M A N C H E T K N O P E N

Geïnspireerd op de versnellingen van Range Rover 
met gekleurde inzet en lasergegraveerd Range Rover-
woordmerk. 

Kleur  Zwart 
Prijs  € 74

51LBCL229BKA

R A N G E R O V E R- G E L D C L I P

Discrete geldclip met subtiel Range Rover-logo. 

Kleur  Zwart 
Prijs  € 62

51LBGF231SLA

Range Rover-collectie
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TABEL MET KLEDINGMATEN

H E R E N B O R S T O M VA N G  ( C M )

XS 88

S 92

M 97

L 102

XL 107

XXL 112

XXXL 117

XXXXL 122

D A M E S B U S T E  ( C M )

8 77

10 82

12 87

14 92

16 97

18 102

20 107

J O N G E N S B O R S T O M VA N G  ( C M )

2 JAAR 54

3-4 JAAR 58

5-6 JAAR 62

7-8 JAAR 66

9-10 JAAR 70

M E I S J E S B O R S T O M VA N G  ( C M )

2 JAAR 52

3-4 JAAR 56

5-6 JAAR 60

7-8 JAAR 64

9-10 JAAR 68
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MA ATTABEL HALSBANDEN VOOR HONDEN

MA ATTABEL DEKJES VOOR HONDEN

M A AT S M L XL

R A S Terrier Spaniël Retriever Pointer

N E K  T O T  S TA A RT 35 cm 45 cm 55 cm 66 cm

M I D D E N B R E E D T E 30 cm 38 cm 46 cm 55 cm

L E N G T E  VA N  V O O R 
T O T  A C H T E R

44 cm 57 cm 70 cm 82 cm

L E N G T E  B A N D 26 cm 34 cm 43 cm 52 cm

M A AT S M L

A F M E T I N G E N  H A L S B A N D 14 mm x 40 cm 19 mm x 53 cm 25 mm x 63.5 cm

PA S V O R M  N E K 27.5 cm x 35.5 cm 36 cm x 46 mm 47 cm x 56.5 cm

L E N G T E  VA N  V O O R  T O T  A C H T E R

L E N G T E  B A N D

MIDDENBREEDTE

B A S I S  VA N  S TA A RT  T O T  N E K
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U vindt ons via:
shop.landrover.co.uk
Of bezoek uw plaatselijke wederverkoper

Vestigingsplaats:
Abbey Road, Whitley, Coventry CV3 4LF, VK.
Geregistreerd in Engeland onder nummer: 1672070.
Btw-registratienr.: GB927153228.

Alle getoonde prijzen zijn adviesprijzen inclusief BTW. 
Wijzigingen voorbehouden.


